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ATA  DA  PRIMEIRA  SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  SEGUNDO  PERÍODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
PARNAMIRIM – PE.

A sessão iniciou-se às 19h 55 min (Dezenove horas e cinquenta e cinco minutos) horário 
de Brasília, em 05 (Cinco) de agosto de 2025 (Dois mil e vinte e cinco), sendo realizada de 
forma presencial e sendo transmitida a população, através do Site www.parnamirim.pe.leg.br, 
canal do YouTube Eventos WE e através do Sistema de Rádio Beto Som. O Sr. Presidente  
Wanderlan  Queiroz  Leite  (Pedão)  declarou  aberta  a  sessão  e  iniciou  a  chamada  dos  Sr. 
Vereadores,  contando  com a  presença  de  09  dos  Vereadores  e  a  ausência  justificada  do 
Vereador Subira e a ausência sem justificativa do Vereador Regi de Dudé. O Presidente passou 
a palavra ao 1º Secretário, para a leitura das proposições contidas na Ordem do Dia. O 1º  
Secretário  Elson  Luiz  Dantas  (Prof.  Elson)  passou  a  leitura  do  PL  017/2025  autoria  do 
Executivo Municipal, ementa, Autoriza o Poder Executivo Municipal, a Transformar os Cargos 
de AUXILIAR DE ENFERMAGEM e PARTEIRA em TÉCNICO EM ENFERMAGEM e dá 
outras providências. PL 026/2025 autoria do Executivo Municipal, ementa, Abre no orçamento 
vigente crédito adicional especial e dá outras providências. PL 027/2025 autoria do Executivo 
Municipal,  ementa,  Abre  no  orçamento  vigente  crédito  adicional  especial  e  dá  outras 
providências.  PL  028/2025  autoria  do  Executivo  Municipal,  ementa,  Abre  no  orçamento 
vigente  crédito  adicional  especial  e  dá  outras  providências.  Seguindo  a  ordem do  dia  o 
Presidente deu início a votação. Votação em Primeiro turno PL 017/2025 autoria do Executivo 
Municipal,  ementa,  Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal,  a  Transformar  os  Cargos  de 
AUXILIAR DE ENFERMAGEM e PARTEIRA em TÉCNICO EM ENFERMAGEM e dá 
outras  providências,  sendo  aprovado  em Primeiro  turno  de  forma Unânime por  todos  os 
Vereadores  presentes.  PL  026/2025  autoria  do  Executivo  Municipal,  ementa,  Abre  no 
orçamento vigente crédito adicional especial e dá outras providências, sendo aprovado em 
Primeiro turno de forma Unânime por todos os Vereadores presentes. PL 027/2025 autoria do 
Executivo Municipal, ementa, Abre no orçamento vigente crédito adicional especial e dá outras 
providências, sendo aprovado em Primeiro turno de forma Unânime por todos os Vereadores 
presentes. PL 028/2025 autoria do Executivo Municipal, ementa, Abre no orçamento vigente 
crédito adicional especial e dá outras providências, sendo aprovado em Primeiro turno de forma 
Unânime por todos os Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a 
sessão, convidando próxima extraordinária, que acontecera em 05 minutos.

E que para tudo conste, determinou ao Sr. 2º Secretário que proceda a lavratura da 
Presente Ata, que vai assinada por mim Secretário, pelo Presidente e pelos Srs. Vereadores 
presentes, sem emendas, rasuras ou ressalvas. 
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